
Πληροφοριακά δελτία για το Πρόγραμμα Αρωγής 
Επικουρικής Σίτισης (SNAP)

(συνέχεια στην πίσω σελίδα) 

Πληροφοριακά δελτία για το Πρόγραμμα 
Αρωγής Επικουρικής Σίτισης (SNAP)

Το Συμπληρωματικό Πρόγραμμα Βοήθειας Σίτισης 
[Supplemental Nutrition Assistance Program 

(SNAP)], γνωστό στο παρελθόν ως κουπόνια τροφίμων, 
βοηθά άτομα με χαμηλό εισόδημα να αγοράσουν 
τρόφιμα. Αν και το SNAP είναι ομοσπονδιακό 
πρόγραμμα, εκτελείται από τις πολιτειακές και 
τοπικές υπηρεσίες.

Απαιτήσεις εισοδήματος και πόρων 
Τα νοικοκυριά πρέπει να ανταποκρίνονται σε όριο 

εισοδήματος για να είναι κατάλληλα για επιδόματα. 
Υπάρχουν δύο όρια εισοδήματος: Μικτά και Καθαρά. 
Το συνολικό σας εισόδημα, πριν από τη φορολόγηση ή 
άλλες κρατήσεις, αποκαλείται μικτό εισόδημα. Ωστόσο, 
ορισμένες αφαιρέσεις από το μικτό σας εισόδημα, 
που αποκαλούνται κρατήσεις, επιτρέπονται. Αυτές 
μπορεί να είναι πράγματα όπως το κόστος στέγασης, 
πληρωμές υποστήριξης παιδιών, και μηνιαία ιατρικά 
έξοδα που ξεπερνούν τα $35 για άτομα ηλικίας 60 
ετών ή μεγαλύτερα ή για ανάπηρους. Το ποσό που 
παραμένει μετά από αυτές τις κρατήσεις αποκαλείται 
καθαρό εισόδημα. Τα περισσότερα νοικοκυριά πρέπει 
να ανταποκρίνεται και στα δύο όρια εισοδήματος. Τα 
νοικοκυριά θεωρούνται ως κατάλληλα εισοδήματος εάν 
κάθε άτομο στο νοικοκυριό λαμβάνει Συμπληρωματικό 
Εισόδημα Κοινωνικής Ασφάλισης (SSI) ή Προσωρινή 
Βοήθεια για Οικογένειες με Ανάγκες (TANF).

Το SNAP έχει επίσης ένα τεστ πόρων. Γενικά, τα 
νοικοκυριά πρέπει να έχουν $2.250 σε πόρους, όπως 
μετρητά ή χρήματα σε τραπεζικό λογαριασμό, ή 
$3.250 σε πόρους εάν τουλάχιστον ένα άτομο είναι 60 
ετών ή μεγαλύτερο, ή ανάπηρο. Ωστόσο, ορισμένες 
πολιτείες έχουν διαφορετικά όρια πόρων, και το όριο 
πόρων ενδέχεται να είναι υψηλότερο στην πολιτεία 
που κατοικείτε. Εάν έχετε δικό σας σπίτι, δεν μετριέται 
ως πόρος. Σε ορισμένες πολιτείες, μπορείτε να έχετε 
τουλάχιστον ένα αυτοκίνητο. Οι πόροι ατόμων που 
λαμβάνουν SSI ή TANF δεν μετριούνται. 

Άλλες απαιτήσεις για καταλληλότητα
Κάθε άτομο μπορεί να κάνει αίτηση για SNAP, αλλά 

εσείς και τα άλλα άτομα στο νοικοκυριό σας πρέπει να 
ανταποκριθείτε σε ορισμένες συνθήκες για τις απαιτήσεις 
εισοδήματος και πόρων ώστε να λάβετε επιδόματα.  

Κάθε άτομο στο νοικοκυριό σας πρέπει να έχει ήδη, 
ή να έχει υποβάλει αίτηση για αριθμό Κοινωνικής 
Ασφάλισης. Μπορείτε να λάβετε επιδόματα SNAP εάν 
είστε ένας μη πολίτης που διαμένει στη χώρα νόμιμα και 
ανταποκρίνεστε σε άλλες απαιτήσεις του προγράμματος, 

όπως τα όρια εισοδήματος και πόρων. Οι περισσότεροι 
κατάλληλοι μη πολίτες είναι νόμιμοι μόνιμοι πολίτες 
που πρέπει να περιμένουν πέντε έτη προτού λάβουν 
επιδόματα SNAP. Δεν χρειάζεται να περιμένουν 
ορισμένοι ευάλωτοι μη πολίτες, συμπεριλαμβανομένων 
και ορισμένων νομίμων παιδιών κάτω των 18 ετών, 
γηραιών ατόμων και προσφύγων. Εάν διαμένετε 
νόμιμα στη χώρα και έχετε αρκετό ιστορικό εργασίας 
ή συνδέεστε με τις ένοπλες δυνάμεις, μπορεί να είστε 
επίσης κατάλληλος. Τα παιδιά σας που είναι νόμιμοι 
κάτοικοι ή πολίτες μπορεί επίσης να είναι κατάλληλα 
για το πρόγραμμα εάν δεν είστε εσείς κατάλληλος λόγω 
της μεταναστευτικής σας κατάστασης. Μπορείτε να 
υποβάλλετε αίτηση για επιδόματα SNAP για τα παιδιά 
σας χωρίς να παρέχετε πληροφορίες σχετικά με τη 
μεταναστευτική σας κατάσταση.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την 
καταλληλότητα για SNAP, μπορείτε να επισκεφθείτε τη 
διεύθυνση: http://www.fns.usda.gov/snap/eligibility.

Γενικά, τα υγιή ενήλικα άτομα ηλικίας μεταξύ 18 
και 60 πρέπει να έχουν υποβάλλει χαρτιά για εργασία 
ώστε να είναι κατάλληλα για SNAP για περισσότερο 
από 3 μήνες. Ίσως απαιτηθεί από ορισμένα άτομα να 
συμμετέχουν σε εργασία ή εκπαιδευτικό πρόγραμμα. 
Άτομα που λαβαίνουν SSI ή SSDI μπορεί να εξαιρούνται 
από αυτές τις απαιτήσεις. 

Πόροι (πράγματα που κατέχετε)
Γενικά, τα νοικοκυριά πρέπει να έχουν $2.250 σε 

πόρους, όπως ένας τραπεζικός λογαριασμός, ή $3.250 
σε πόρους εάν τουλάχιστον ένα άτομο είναι 60 ετών ή 
μεγαλύτερο, ή ανάπηρο. Ωστόσο, ορισμένες πολιτείες 
έχουν διαφορετικά όρια πόρων, και δεν προσμετρούνται 
όλοι οι πόροι. Εάν έχετε δικό σας σπίτι, δεν μετριέται 
ως πόρος. Σε ορισμένες πολιτείες, μπορείτε να έχετε 
τουλάχιστον ένα αυτοκίνητο. Οι πόροι ατόμων που 
λαμβάνουν SSI ή TANF δεν μετριούνται.

Τα νοικοκυριά πρέπει να ανταποκρίνονται επίσης σε 
όριο εισοδήματος. Ορισμένα πράγματα δεν μετριούνται 
ως εισόδημα και μπορεί να αφαιρεθούν από το εισόδημά 
σας. Το νοικοκυριό σας ίσως να είναι κατάλληλο για 
άλλες εξαιρέσεις εισοδήματος εάν συμπεριλαμβάνεται 
ένα άτομο που είναι 60 ετών ή μεγαλύτερο, ή που είναι 
ανάπηρο. Τα όρια εισοδήματος διαφέρουν ανάλογα με 
το μέγεθος του νοικοκυριού και μπορεί να αλλάξουν 
κάθε χρόνο. 



Πώς μπορείτε να κάνετε αίτηση για SNAP;
Οι αιτήσεις για SNAP είναι διαθέσιμες σε κάθε γραφείο 

Κοινωνικής Ασφάλισης. Εάν εσείς και κάθε άτομο στο 
νοικοκυριό σας υποβάλλετε αίτηση για, ή λαμβάνετε ήδη 
πληρωμές SSI, κάθε γραφείο Κοινωνικής Ασφάλισης θα 
σας βοηθήσει να συμπληρώσετε την αίτηση SNAP και θα 
την στείλει στο τοπικό γραφείο SNAP εκ μέρους σας.

Όλοι οι άλλοι αιτώντες, συμπεριλαμβανομένων 
και αυτών που κάνουν αίτηση για ή λαμβάνουν μόνο 
Κοινωνική Ασφάλιση, πρέπει να πάρουν ή να στείλουν 
τις αιτήσεις τους για SNAP στο τοπικό γραφείο SNAP ή 
σε οποιοδήποτε γραφείο Κοινωνικής Ασφάλισης όπου 
εργάζεται ένας αντιπρόσωπος του SNAP.

Όταν σας παίρνουν συνέντευξη, θα πρέπει να έχετε:
• Ταυτότητα όπως άδεια οδήγησης, ταυτότητα από την 

πολιτεία, πιστοποιητικό γέννησης, ταυτότητα από 
εργασία ή σχολείο, κάρτα ιατρικής περίθαλψης, κάρτα 
εγγραφής ψηφοφόρων ή κάρτα αλλοδαπού. 

• Απόδειξη εισοδήματος για κάθε μέλος της οικογένειας, 
όπως αποκόμματα μισθοδοσίας, μια δήλωση από τον 
εργοδότη σας, και επιδόματα ταμείου ανεργίας και 
τεκμήρια για υποστήριξη παιδιών και διατροφή. 

• Απόδειξη του πόσο ξοδεύετε για φροντίδα ατόμων 
που εξαρτώνται από εσάς.

• Αποδείξεις ενοικίου ή πληρωμών στεγαστικού δανείου.
• Αποδείξεις κοινοχρήστων, και
• Ιατρικούς λογαριασμούς για άτομα της οικογένειάς 

σας που είναι άνω των 60 ετών και για όσα άτομα 
λαβαίνουν κυβερνητικές πληρωμές, όπως Κοινωνική 
Ασφάλιση ή SSI, επειδή είναι ανάπηρα.

Τι απολαβές θα έχετε;
Μπορείτε να βρείτε το ποσό των απολαβών σας μέσω 

του ιστότοπου Προ-εκλογής Καταλληλότητας του SNAP 
στη διεύθυνση: http://www.snap-step1.usda.gov/fns

Επικοινωνήστε με την Κοινωνική Ασφάλιση
Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.socialsecurity.gov 

ανά πάσα στιγμή για να υποβάλλετε αίτηση 
για επιδόματα, να ανοίξετε ένα λογαριασμό 
my Social Security, για να βρείτε έντυπα, 
και απαντήσεις σε συχνά τιθέμενες ερωτήσεις. 
Ή, τηλεφωνήστε μας χωρίς χρέωση στον αριθμό 
1-800-772-1213 (για κουφά ή βαρήκοα άτομα, 
τηλεφωνήστε στον αριθμό μας TTY, 1-800-325-0778). 
Παρέχουμε δωρεάν υπηρεσίες διερμηνείας για να 
σας βοηθήσουμε να διεξάγετε τις συναλλαγές σας 
με την Κοινωνική Ασφάλιση. Αυτές οι υπηρεσίες 
διερμηνείας είναι διαθέσιμες είτε επικοινωνήσετε μαζί 
μας μέσω τηλεφώνου ή εάν επισκεφθείτε ένα γραφείο 
Κοινωνικής Ασφάλισης. Μπορούμε να απαντήσουμε 
σε συγκεκριμένες ερωτήσεις από τις 7 π.μ. έως τις 7 
μ.μ., Δευτέρα έως Παρασκευή. Συνήθως, θα περιμένετε 
λιγότερο εάν τηλεφωνήσετε μετά την Τρίτη. Όλα οι 
τηλεφωνικές επικοινωνίες διατηρούνται εμπιστευτικές. 
Θέλουμε να βεβαιωθούμε επίσης ότι σας παρέχουμε 
σωστή και ευγενική εξυπηρέτηση. Για αυτό και έχουμε 
ένα δεύτερο αντιπρόσωπο της Κοινωνικής Ασφάλισης 
που παρακολουθεί ορισμένα τηλεφωνήματα. Μπορούμε 
να σας παρέχουμε γενικές πληροφορίες μέσω αυτόματης 
τηλεφωνικής υπηρεσίας 24 ώρες το 24ωρο. Μην ξεχνάτε, 
ότι η ιστοσελίδα μας, www.socialsecurity.gov, είναι 
διαθέσιμη πάντοτε και παντού!
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